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ΘΕΜΑ: Διοργάνωση εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στα ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ, στο πλαίσιο της υπ΄αρίθ. 1881/29-05-2020 ΚΥΑ (ΦΕΚ 

Β΄/2084/30-05-2020). 

 

 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων,  στο πλαίσιο της επανεκκίνησης του Τουρισμού 

και σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής - Τμήμα Δημόσιας 

και Κοινοτικής Υγείας- Σχολή Δημόσιας Υγείας,  διοργανώνει εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση στα ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ. 

 Στόχος η κατάρτιση και επιμόρφωση των εργαζομένων στον 

τουριστικό κλάδο και απώτερος σκοπός ο εφοδιασμός με κατάλληλες 

γνώσεις, δεξιότητες και συμπεριφορές για την ανάσχεση της πανδημίας και 

την συνέχιση της υγειονομικής αριστείας που παρουσιάζουν τα νησιά της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 Η δράση αυτή έχει ως σκοπό να εφοδιάσει τους επιμορφωμένους με 

γνώσεις μεθόδους και δεξιότητες για την ατομική τους προστασία και για την 

παροχή υπηρεσιών με υγειονομική ασφάλεια. 

 Να εκπαιδεύσει σε πρακτικές και ενέργειες αποτροπής της 

εξάπλωσης του ιού για την προστασία της δημόσιας Υγείας και να ενισχύσει 

την αξιοπιστία των νησιών της Περιφέρειας μας, ως ασφαλή και καινοτόμου 

τουριστικού προορισμού. 
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 Η εκπαίδευση στους συμμετέχοντες θα γίνει εξ αποστάσεως, μέσω 

πλατφόρμας για να μπορούν να συμμετέχουν εκπαιδευόμενοι από όλα τα 

νησιά. 

 Η δράση θα χρηματοδοτηθεί από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, με 

συνολικό προϋπολογισμό 20.000,00 συν ΦΠΑ, συμπεριλαμβανομένων των 

λειτουργικών εξόδων ,για την χορήγηση των πιστοποιητικών επιμόρφωσης, 

τα έξοδα μετάβασης (αεροπορικά εισιτήρια) από την Αθήνα  στην Κέρκυρα 

και επιστροφή των εκπαιδευτών καθώς και  διανυκτέρευση αυτών σε 

ξενοδοχείο της Κέρκυρας. 

Τα ονόματα των εκπαιδευτών είναι: 

 Κωνσταντίνα Σκαναβη Καθηγήτρια 

 Αρετή Λάγιου Καθηγήτρια 

 Ευαγγελία Τσαγακη Ρεκλειτου, γραμματειακή υποστήριξη 

 Την οικονομική διαχείριση της δράσης προς όφελος του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, θα αναλάβει το Κέντρου Δια Βίου μάθησης 

του Πα. Δ.Α. αναφερόμενο ως ΚΕΔΙΒΙΜ το οποίο θα αναλάβει την είσπραξη 

του ποσού των 24.800,00 ευρώ, μέσω του τραπεζικού λογαριασμού GR25 

0140 1510 1510 0200 1000 381 που τηρείται στην Alfa bank 

Πρόγραμμα με τίτλο:" Ταχύρρυθμο Πρόγραμμα Εξειδικευμένης Εκπαίδευσης 

υγειονομικών πρωτοκόλλων"        

Κωδ. έργου 80638 Πρόγραμμα Επιμόρφωσης   Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. /Πα.Δ.Α. 
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